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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR TOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE ALL ITEMS FROM THE GLASS SHELVES PRIOR TO MOVING THE FURNITURE.
! ALWAYS REMOVE THE GLASS SHELVES PRIOR TO MOVING THE FURNITURE.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE STAND OR ON ANY EQUIPMENT THAT IS ON THE STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND OR ANY SHELF ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON ANY GLASS SHELF.

)

Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

O

>

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

! NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,9 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34,0 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR.
TOUJOURS PLACER LES COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

! RETIREZ TOUJOURS TOUS LES ARTICLES DES TABLETTES EN VERRE AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE.

I RETIREZ TOUJOURS LES TABLETTES EN VERRE AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE.

! DURANT SON UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET DE NIVEAU.
I NE VOUS APPUYEZ PAS SUR LE MEUBLE OU SUR TOUT AUTRE EQUIPEMENT QUI EST SUR LE MEUBLE.

! NE MONTEZ PAS OU NE MARCHEZ PAS SUR LE MEUBLE OU SUR DES TABLETTES DU MEUBLE.

! NE FRAPPEZ PAS OU NE VOUS APPUYEZ PAS SUR LES TABLETTES DE VERRE.

J

Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour l'assemblage,
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l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LIMITES MAXIMOS DE PESO:
125 LBS PARA EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO, Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

! SIEMPRE RETIRE TODOS LOS ELEMENTOS DE LOS ESTANTES DE VIDRIO ANTES DE MOVER EL MUEBLE.

! SIEMPRE RETIRE LOS ESTANTES DE VIDRIO ANTES DE MOVER EL MUEBLE.

! CUANDO ESTA EN USO, EL MUEBLE DEBE COLOCARSE SOBRE UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDAY NIVELADA.
I NO SE APOYE EN EL MUEBLE NI SOBRE NINGUN EQUIPO QUE SE ENCUENTRE SOBRE EL MUEBLE.

I NO SE TREPE NI SE PARE SOBRE EL MUEBLE NI SOBRE NINGUN ESTANTE DEL MUEBLE.

! NO GOLPEE NIAPOYE SU PESO EN LOS ESTANTES DE VIDRIO.

.

Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
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ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

/151 BALUEW BE3OIACHOCTH BbIMONHAUTE CIIELYIOLMUE MEPbI NMPELOCTOPOXHOCTH:

! HE MOMELLIAMTE HA MONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX NPEBBILAET MAKCUMATbHbIA NPEJEN 125
®YHTOB (56,5 KI') HA BEPXHEW MNOJIKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI') HA CPEOHEW NOJIKE U 75 ®YHTOB (34,0 KT)
HA HWXHEW NONKE. BCEMOA CTABbTE CAMbIE TAXENbBIE KOMMNOHEHTbLI HA HUXXHIOKO MOIKY.

I IPEXXOE YEM NEPEMELLATL COBPAHHBI CTEHL, OBA3ATENBHO YBEPUTE CO CTEKNAHHBIX MOMOK BCE MPEOMETbI.
! MPEXOE YEM NEPEMELLATE CTEH[, OBASATEJIBHO U3BNEKWUTE 3 HEMO CTEKNAHHBIE MOJKK.

I TIPV QKCTMAYATALMW CTEHL LOMKEH CTOATH HA MIIOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOW NMOBEPXHOCTU.

I HE ONMUPAMTECH HA CTEHT 11 HA OBOPYOBAHUE, PASMELLEHHOE HA CTEHJE.

I HE 3ABMPATECH W HE BCTABAVITE HW HA CTEHT, H/ HA KAKUE 113 EFO MOMOK.

I HE CTYYWTE W HE OMUPAMTECH CBOVMM COBCTBEHHBLIM BECOM HW HA KAKYHO CTEKIISAHHYHO MOIKY.

J

MexodyHapodHas kopropauyusi Bell’O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECIOCOBHOCMb 8bINONIHUMbB COOPKY 8 coomeemcmauu

c ﬂpeaOCmaSﬂeHHblMU UHCMPYKUUAMU, 3a HernpasulibHYyo CﬁO,DKy U 3a HenpasusibHoe ucrio/ib3ogaHue unu oﬁpazueHue ¢ nodcmaskod.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE /| UHCTPYKLIUA MO CBOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA RE-
ALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHOYETCS, YTOBbI CEOPKY BbINMONHANM 2 YENIOBEKA. OCYLECTBIIATL CEOPKY CNEAYET HA MArKOW MOBEPXHOCTW, YTOB!
WN3BEXATb MOBPEXAEHWM BO BPEMST CEOPKW.

D
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1. ATTACH the Bottom Shelf Support Frame (M2) to the Left and Right Side Panels (M1) using four 35 mm Bolts (M9) as shown above.
Tighten fully.

1. FIXEZ le cadre de soutien de la tablette inférieure (M2) aux panneaux latéraux gauche et droit (M1) a I'aide quatre boulons 35 mm
(M9), tel qu’indiqué ci-dessus. Serrez complétement.

1. FIJE el bastidor del soporte del estante inferior (M2) a los paneles laterales izquierdo y derecho (M1) con cuatro pernos de 35 mm
(M9) como se muestra arriba. Ajuste bien.

1. NPUKPEMWTE onopHyto pamy HuxkHew nonku (M2) k neBon 1 npasoi 6okoBbIM naHensam (M1) ¢ nomoLpbto YeTbipex 6onToB
AnviHoi 35 mm (M9), Kak nokasaHo Ha pucyHke Bbille. MonHOCTLI0 3aTsaHUTE 6oNThI.



Fig. 2

2. ATTACH the Top Shelf Support Frame (M3) to the Left and Right Side Panels (M1) using four 15 mm Screws (M10) as shown above.
Tighten fully.

2. FIXEZ le cadre de soutien de la tablette supérieure (M3) aux panneaux latéraux gauche et droit (M1) a I'aide de quatre
vis (M10) 15 mm, tel qu’indiqué ci-dessus. Serrez complétement.

2. FIJE el bastidor del soporte del estante inferior (M3) a los paneles laterales izquierdo y derecho (M1) con cuatro tornillos de 15 mm
(M10) como se muestra arriba. Ajuste bien.

2. NPUKPEMWTE onopHyto pamy BepxHen nonku (M3) k nesow n npaso 6okoBbiM naHensm (M1) ¢ NOMOLLIbIO YeTbIpex BUHTOB
anvHon 15 mm (M10), kak noka3aHo Ha pUCYHKe BbliLLe. [1ONHOCTLIO 3aTAHUTE BUHTHI.



3. INSERT four Plastic Caps (M11) into the openings in the top of the Top Shelf Support Frame (M3). PRESS DOWN firmly to ensure
they are properly inserted.

3. INSEREZ quatre capuchons en plastique (M11) dans les ouvertures situées dans la partie supérieure du cadre de soutien de la ta-
blette supérieure (M3). APPUYEZ fermement sur ceux-ci pour vous assurer qu’ils sont correctement insérés.

3. INSERTE las cuatro tapas plasticas (M11) en las aberturas en la parte superior del bastidor del soporte del estante superior (M3).
PRESIONE con firmeza para asegurarse de que se insertaron en forma adecuada.

3. BCTABbBTE 4eTbipe nnactmaccoBbix konnadka (M11) B rHe3aa, pacnonoxeHHble Ha BEPXHEN rpaHn ONOPHOW paMbl BEPXHEN MOSIKK
(M3). HAOABUTE Ha Hux CBEPXY c ycunuewm, y6eamBLuMCh B TOM, YTO OHM NPaBUSIbHO BCTaNM Ha CBOU MecTa.



Fig. 4

. ATTACH the Rear CMSe (Cable Management System) Panel (M4) to the Top Shelf Support Frame (M3) using two
50 mm Bolts (M12) as shown above. Do not yet tighten fully.

. ATTACH the Rear CMSe (Cable Management System) Panel (M4) to the Bottom Shelf Support Frame (M2) using two
28 mm Bolts (M13) as shown above. Tighten ALL bolts (M12, M13) fully.

. FIXEZ le panneau CMSe (angl. Cable Management System, pour Systéme de gestion des cables) arriere (M4) au cadre de soutien
de la tablette supérieure (M3) a l'aide de deux boulons 50 mm (M12) tel qu’indiqué ci-dessus. Ne serrez pas complétement a cette
étape-ci.

. FIXEZ le panneau CMSe (angl. Cable Management System, pour Systéme de gestion des cables) arriere (M4) au cadre de soutien
de la tablette inférieure (M2) a I'aide de deux boulons 28 mm (M13) tel qu’indiqué ci-dessus. Serrez fermement TOUS les
boulons (M12, M13).

. FIJE el panel posterior CMSe (Cable Management System) (M4) al bastidor del soporte del estante superior (M3) con dos pernos de
50 mm (M12) como se muestra arriba. No ajuste completamente todavia.

. FIJE el panel posterior CMSe (Cable Management System) (M4) al bastidor del soporte del estante inferior (M2) con dos pernos de
28 mm (M13) como se muestra arriba. Ajuste TODOS los pernos (M12, M13) completamente.

. MIPUKPENWTE 3agHtoto naHenb CMSe (cuctemMbl ckpbiTol Npoknaaky kabenein) (M4) k onopHoli pame BepxHei nonku (M3) ¢ nomo-
Wwbto AByx 6onToB AnvHor 50 MM (M12), kak nokazaHo Ha pUcyHke Bbile. He 3amsizueatime 6051mbi Ao KOHYa.

. MIPUKPENMWTE 3agHioto naHenb CMSe (cuctemMbl ckpbiTOl Npoknaaky kabenen) (M4) onopHon pame HukHen nonku (M2) ¢
noMoLLbo ABYX 6onToB AnnHon 28 mm (M13), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. loslTHocmbro 3amsiHUmMe ece 6os1mabi
(M12, M13).



Fig. 5
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. CAREFULLY PLACE the Top Glass Shelf (M5) down onto the Top Shelf Support Frame (M3) as shown above. Make sure the discs
on the underside of the Top Glass Shelf are properly inserted into the holes in the Top Shelf Support Frame.

. From underneath the Top Shelf Support Frame (M3), INSERT the screw portion of the Middle Shelf Posts (M6) up through the Top
Shelf Support Frame and into the discs on the underside f the Top Glass Shelf (M5). TURN all four Middle Shelf Posts by hand until
the Top Glass Shelf is fully secured. Be careful not to overtighten.

. DEPOSEZ SOIGNEUSEMENT la tablette de verre supérieure (M5) sur le cadre de soutien de la tablette supérieure (M3) tel
qu’indiqué ci-dessus. Assurez-vous que les disques situés sous la tablette de verre supérieure soient correctement insérés dans les
trous du cadre de soutien de la tablette supérieure.

. Depuis le dessous du cadre de soutien de la tablette supérieure (M3), INSEREZ I'extrémité (d’ol sort une vis) des poteaux de la ta-
blette du centre (M6) dans le cadre de soutien de la tablette supérieure et dans les disques de la tablette de verre supérieure (M5).
TOURNEZ a la main les quatre poteaux de la tablette du centre jusqu’a ce que la tablette de verre supérieure soit
solidement fixée. Veillez a ne pas serrer excessivement.

. COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante de vidrio superior (M5) hacia abajo sobre el bastidor del soporte del estante superior
(M3) como se muestra arriba. Asegurese de que los discos de la parte inferior del estante de vidrio superior estén correctamente in-
sertados en los orificios del bastidor del soporte del estante superior.

. Por debajo del bastidor del soporte del estante superior (M3), INSERTE la parte del tornillo de los pilares del estante central (M6) a
través del bastidor del soporte del estante superior y dentro de los discos en la parte inferior del estante de vidrio superior (M5).
GIRE todos los cuatro pilares del estante central con la mano hasta que el estante de vidrio superior esté totalmente asegurado.
Tenga cuidado de no ajustar en exceso.

. OCTOPOXHO MOJIOXWUTE BepxHtoto cTeknsiHHyto nonky (M5) Ha onopHyto pamy BepxHen nonku (M3), Kak nokasaHo Ha pUCyHKe
Bbille. Y6eanTecb B TOM, YTO AWNCKM Ha HUXKHEV CTOPOHE BEPXHEN CTEKIAHHON MOSKW NMPaBWibHO BCTABMEHbI B OTBEPCTUS Ha
OMOPHON NfIaHKe BEPXHEN NOSKN.

. CHu3y onopHow pambl BepxHel nonku (M3), BCTABBTE pe3b60BoWi KoHeL, noaBecok cpegHen nonku (M6), npoaes ux ckBo3b
OMOPHYI0 pamy BEPXHEW MOMKN B AWNCKWU, PACMONOXEHHbIE HA HUXKHEWN CTOPOHe BepxHel cTeknaHHol nonku (M5). BAKPYTUTE Bce
YyeTblpe NOABECKN CpedHeN MOMKU BPYYHYHO Tak, YTOObl BEPXHSIS CTEKNsiHHAA norka Oblna HagexHo 3akpenneHa.

Bydbme ocmopoxHbI, He 3amsizugalime ux CJIUWKOM my2o.



Fig. 6

. With the help of an assistant to hold the Middle Glass Shelf (M7) in place, CAREFULLY ATTACH the Middle Glass Shelf to the Mid-
dle Shelf Posts (M6) and SECURE the Middle Glass Shelf using four 35 mm Screws (M9). Tighten fully, but be careful not to over-
tighten Screws.

. Avec l'aide d’un assistant qui tiendra la tablette de verre du centre (M7) en place, FIXEZ SOIGNEUSEMENT Ia tablette de verre du
centre aux poteaux de la tablette de verre du centre (M6) et FIXEZ FERMEMENT la tablette de verre du centre a I'aide de quatre vis
35 mm (M9). Serrez complétement, mais veillez a ne pas serrer excessivement les vis.

. Con la ayuda de un asistente para sostener en su lugar el estante de vidrio central (M7), COLOQUE CON CUIDADO el estante de
vidrio central en los pilares de estante central (M6) y ASEGURE el estante de vidrio central por medio de cuatro tornillos de 35 mm
(M9). Ajuste bien, pero tenga cuidado de no ajustar en exceso los tornillos.

. BMecTe ¢ noMoLLH1KOM, NoaaepXuBatoLLMM CpeaHIo CTeKNAHHY nonky (M7) Ha mecte, OCTOPOXXHO NMPUKPEMWUTE cpenHioto
CTEKITSIHHYIO MOSKY K noaBeckam cpenHert nonku (M6) n SAKPEMUTE cpefHo CTEKMSIHHYHO MOSKY C MOMOLLbH YETbIPEX BUHTOB
AnvHon 35 MM (M9). MonHOCTLIO 3aTSHUTE BUHTLI, HO 6y0bme 0CMOPOXHbI, He 3amsi2usalime 8 UHMbI CJIUWKOM mye2o.



9. PLACE six Soft Glass Pads (M14), evenly distributed, along the top edge of the Bottom Glass Support Frame (M2) as shown above.
10. CAREFULLY PLACE the Bottom Glass Shelf (M8) down onto the Glass Pads (M14).

MAKE SURE THE FURNITURE AND ALL SHELVES ARE PROPERLY INSTALLED, SUPPORTED, AND LEVEL BEFORE
ATTEMPTING TO PLACE ANY COMPONENTS ON THEM.

9. PLACEZ six coussinets a verre souples (M14), uniformément répartis, le long du bord supérieur du cadre de soutien de la tablette
inférieure (M2) tel qu’indiqué ci-dessus.

10. DEPOSEZ SOIGNEUSEMENT la tablette de verre inférieure (M8) sur les coussinets a verre (M14).

ASSUREZ-VOUS QUE LE MEUBLE ET TOUTES LES TABLETTES SOIENT CORRECTEMENT INSTALLES, SOUTENUS,
ET DE NIVEAU AVANT DE TENTER D’Y PLACER DES OBJETS.

9. COLOQUE las seis almohadillas suaves para vidrio (M14), distribuidas en forma uniforme a lo largo del borde superior del bastidor
del soporte de vidrio inferior (M2) como se muestra arriba.

10. COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante de vidrio inferior (M8) abajo sobre las almohadillas para vidrio (M14).

VERIFIQUE QUE EL MUEBLE Y TODOS LOS ESTANTES SE ENCUENTREN INSTALADOS, APOYADOS Y NIVELADOS CO-
RRECTAMENTE ANTES DE INTENTAR COLOCAR CUALQUIER COMPONENTE SOBRE ELLOS.

9. MOMECTUTE wecTb Marknx npoknagok ansa crekna (M14), pacnpenenve nx paBHOMEPHO BAOMb BEPXHEW IrpaHy ONMOPHON pambl
HWXHEN CTeKNsiHHOM nonku (M2), kak nokazaHo Ha PUCYHKE BblLLE.

10. OCTOPOXXHO NMOMECTUTE HwmxHioto cTeknsHHyo nonky (M8) Ha npoknaaku ans crekna (M14).

MNPEXLOE YEM CTABAUTb HA NOL4CTABKY U HA NOJIKU KAKUE-TTMEO KOMITOHEHTbI AlMAPATYPbI, YBEQUTECb B TOM,
YTO BCE I10JIKU IMTPABUIIbHO YCTAHOBJIEHbI, HAOQEXXHO 3AKPEIJIEHbI U BbIPOBHEHbI B FTOPU30HTAJIbHOM
TOJIOXEHHNMN.



WARRANTY
One (1) Year Limited Warranty

All Bell’O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year
thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new
products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.

In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive
replacement or missing part(s) under this warranty, go to our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the
model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase. Replacement part(s) will be shipped to you at no
charge with Bell’O International assuming all shipping and handling expense.

We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects", as used in
this warranty, is defined as any imperfections that impair the use of the furniture or product.

Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell’O International will replace any
part described on the enclosed furniture parts list that is defective in material or workmanship.

This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by
improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping, claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation
company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or exposure to the elements;

4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.

There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (I) contained herein or (ll) required by
applicable law in the state whose law governs (which shall be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law).
All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by applicable law.

Bell’O employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract
for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell'0 International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage
caused directly or indirectly by use of the product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an
implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE
Garantie limitée un (1) an

Ce produit de meubles Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an a
compter de cette date. Le verre est garanti & 'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours & compter de cette date. Cette garantie se
limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.

Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les piéces du meuble TV sont présentes et en bon état dés
I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des pieces de rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646.
Veiller a avoir le numéro de modéle et les références des piéces a disposition. Le regu de la vente ou autre justificatif d’achat est également requis. Les piéces de
rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.

Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses piéces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication.
Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.

Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'0
International Corporation remplacera toute piece figurant dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.

Cette garantie s’applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les
défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ; 2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant
étre soumises par |'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une modification du produit, des dommages
intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les codts de main-d’ceuvre ou
d’assemblage.

Il n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi particulier, a I'exception de (I) celle contenue dans
les présentes ou (l1) ce qui est prévu par la réglementation en vigueur dans Iétat ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une
réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf
dispositions contraires de la réglementation en vigueur.

Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par
I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la présente garantie.

Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité
concernant de quelconques obligations, pertes ou dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de
quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la
limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.

Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu’il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.
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GARANTIA
Garantia limitada de un (1) afio

Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha
de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los
productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es valida en los Estados Unidos de América y Canada.

Inmediatamente después de abrir la caja de carton, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos
asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencidn al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de
modelo y los nimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u otro comprobante de compra. Se le enviardn las piezas de repuesto sin cargo.

Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”,
como aparece en esta garantia, se define como cualquier imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.

Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International
Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en material o fabricacion de las que estdn enumeradas en la lista de piezas adjunta.

Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esta disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o
desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio, usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3)
defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos;
4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.

No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley
vigente en el estado en que rige la ley se impondra la ley de Nueva Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier
derivacion estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.

Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del
contrato para la venta ni de esta garantia limitada.

Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendrd obligaciones ni seréa responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algin
inconveniente, pérdida o dafio causados directa o indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados
no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y
exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.

Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segln el estado.

[apaHTusa
OrpaHuyeHHas rapaHTus Ha oguH (1) roa

3a ncknioveHneM cTekna Best Npofykuus kopnopaumu Bell'O International umeeT rapaHTuio, NpenocTasnsieMyto nepoHavanbHOMY MokynaTesio B MOMEHT MOKYMku CPOKoM Ha 1 (OfvH) rof ¢
MOMEHTA MOKyNky. [apaHTust Ha CTEKINO NPeAoCTaBNSAETCS NepBOHaYanbHOMY MokynaTenio B MOMEHT NOKYMKM CPOKOM Ha TpuauaTb (30) AHeit C MOMeHTa nokynku. [laHHasi rapaHTus
pacnpocTpaHseTes ToNbko Ha HOBYIO NPOAYKLIMIO, KyNTEHHYHO B 3anevataHHoM ynakoBke Npoun3soauTens. FapaHTus AeiicTeuTenbHa B CoeauHenHbix LLitatax AMepuky 1 Karape.

[insi Toro 4To6LI BaM Morna 6biTh NpenocTaBneHa CBOEBPEMEHHAS MOMOLLb, NOXarnyicTa, TLaTENbHO OCMOTPUTE KyNNeHHyto Mebenb cpasy nocne OTKPbITUS YNaKoBKM N5 BbISIBNEHNS
OTCYTCTBYIOLLMX NN NOBPEXAEHHBIX AeTanel. [ins nonyyeHus 3ameHs! v oTCYTCTBYHOLLEN AeTanu/aeTanei no AaHHON rapaHTuu 3ailauTe Ha Hall BeG-caiT: www.bello.com unn no3soHuTe
B OTlen 06Cnyx1BaHWs KNWEHTOB Hallel komnaHum no TenedoHy: 1-888-235-7646. MoxanyiicTa, npuroToBLTECH Ha3BaTb HOMEP MOAEMNM ¥ HoMep/HoMepa AeTaneit. Bam Takke
NoHagobuTCs Yek U Apyroit JOKYMEHT, NOATBEPXAAtoLLMIA NoKynky. [leTans/aeTany Ans 3ameHs! bynyT otnpasneHbl Bam 6ecnnatHo. Bee pacxogbl no goctaske Gepet Ha cebst kopnopauust
Bell'O International.

Mbl rapaHTpyem sam, nepBoHa4asnibHOMYy NOKynaTento, Y4To Halla MeBenb v BCe ee AeTani U KOMMOHEHTBI He copepxat AedeKToB MaTepuana unn ka4ecTsa U3roTOBNEHMS.
Moa «aedekTamny B JaHHO rapaHTUM NOHUMAKOTCS niobble HegocTarTku, KOTOpble NPenATCTBYHOT UCMOSIb30BAHUID mebenu unu npoayKuun.

Halwa rapaHTis orpaHu4MBaeTCs UCKMOUYNTENBHO 3aMeHOi AeTanei 1 KoMnoHeHToB Mebenu. B Teuenme ogHoro (1) roga co gHs nokynku kopnopauus Bell'O International 3amenuT niobyio
[eTarnb U3 nepeyHs AeTarnel, BIOXEHHOrO B yNakoBKy, B KOTOPoil byaet obHapyxeH AedbekT MaTepuarna unu ka4yectsa U3roTOBNEHMNS!.

[NlaHHasi rapaHTs NpUMEHMMA TOMbKO Mpu COBIOAEHNN YCOBYIA HopMarbHO kcnnyaTaumuy. Halua MebenbHasi npoAyKLMst He NpeaHa3HayeHa fAns UCNOMb30BaHNS B YMYHBIX YCNIOBUSX.
lapaHTUs He pacnpocTpaHsieTcss Ha: 1) AedbekTbl, Bbl3BaHHbIE HEMPaBUbHONM COOPKOIA MK pa3Bopkoit; 2) AeeKTbl, MOMyYeHHbIE BO BPEMS AOCTABKY (MCKM O BO3MELLeHUH yiuepba,
HaHeCeHHOro BO BPEMS TPaHCTOPTUPOBKH, BaM HEOBXOZAMMO Cpay e MPeAbsBASTL TPAHCMOPTHON koMnaHui); 3) AeeKTbl, BO3HUKLUIME MOCNE NOKYMKWA NPOAYKUMN B pesynsTaTe
MOANTUKALWMN, YMbILLNEHHOTO NOBPEXAEHIS, aBapUM, HEMPaBUBHOTO UCMONb30BaHINS, HEBPEXHOCTY UMW BO3AEICTBUS NOFOAHBIX YCIOBYIA; 4) KOCMETUYECKUE MOBPEXAEHHS 1 5) 3aTpaTbl
Ha pabouyto cuny unm cbopky.

He CYLLeCTBYET HUKaKMX rapaHTWi, SBHbIX UNK nogpasymeBaemblx, BKno4as, 6e3 OrpaHuyeHms, TOBapHON NPUrOAHOCTY UMK COOTBETCTBUS KOHKPETHOMY NpaKTU4eCKOMY NPUMEHEHWIO, 3a
UCKNoYeHnem (|) Clny4aes, yKa3aHHbIX B HACTOALLEM JOKYMEHTE, U (||) Cny4aes, NpeayCMOTPEHHbIX NPUMEHUMbIMI 3aKOHaMU B LUTATE, 3aKOHOAATEeNTbCTBOM KOTOPOro perynupyetca
HacTosALaa rapaHTua (B [aHHOM CyYae 3akoHamu Wrata Hbto-[hxepcu npu OTCYTCTBWM NpeBanMpyoLLEro 3akoHa, yCTaHaBNMBatOLLIEro 3aKOHbI APYroro Wwrata B Ka4ecTse perynupyowero
3aKOHa BMeCTo HVIX). Bce rapaHTim, k yemy Bbl OHM HW OTHOCUTIUCS, 0rpaHn4nBatOTCA CPOKOM, yKa3aHHbIM BbILLE, €CINU UHOE He NPEAYCMOTPEHO ,U,eﬁCTBy}OLIJ,MM 3aKOHOAaTENbCTBOM.

YCTHbIE UMW UHbIE MUCbMEHHbIE 3aABNEHNS COTPYOHWKOB 1nn npeacTaBuUTENeil NPOM3BOAUTENS He yCTaHaBnMBarT rapaHTIN 1 He JOMKHbI CNyXWTb OCHOBaHWEM AN Nnokynatens nonaratbCa
Ha HUX, 1 He ABNATCA YaCTbo A0roBopa Kynniu-npogaxu nnm 3TON OrpaHNYEHHON rapaHTum.

3a uckntoyeHrem cny4yaes, NpeayCMOTPEHHbIX B HACTOALLEM AOKYMEHTE, Kopnopauua Bell'O International He HeceT HUKaKoit OTBETCTBEHHOCTY UNK 06sI3aTENLCTR nepep nokynarenem unu
nobbim apyrum (PU3NYECKUM UMK IOPUBNYECKUM TTULIOM B OTHOLLEHIM kakoro-nnbo nnatexHoro 0bs3atenscTaa, y6bITKOB /7 yu.lep6a, NPUYNHEHHDBIX NPAMO MITM KOCBEHHO B pesdynbrarte
MUCNonNb30BaHMA NPOAYKLUMK, BKNKOYas, 6e3 OorpaHu4eHnsd, ntoBble NOBOYHBIE UMK KOCBEHHbIE y6bITKM. B HekoTOpbIX LTaTax He [0nycKaeTca orpaHn4yeHne cpoka aencTens nonpaaymeaaemoﬁ
rapaHTn UK UCKNKYaroT orpaHn4eHne OTBETCTBEHHOCTYU 3a NoBOYHBIE WMK KOCBEHHbIE y6bITKM, NO3TOMY yKasaHHbl€ BblLLE OrpaHU4YeHns 1 UCKNKO4eHUA MOryT He OTHOCUTLCA K BaM.

[NlaHHas rapaHTusl JaeT BaM onpeaeneHHbIe opUAnYeckue npasa. Bbl Takke MOXeTe MMETb Apyrue NpaBa, KoTopble Pa3nuyaloTest B pasHbIX LTaTax.
Tenedo: (732) 972-1333 dakc: (732) 536-6482 Beb-cant
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